MMPUPOAHO-MATEMATUYKU ®AKVIITET ¥V KPATYJEBLLY

WME U IPE3UME:

BPOJ OCBOJEHUX MOEHA:

10.

IIpujemnu ucnut u3 MATEMATHUKE 3a ynuc Ha
Macrep axkanemcke cryauje MATEMATUKE
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Bpeme 3a pan je 180 munyrTa.
Tect uma 10 3agaTaka. KommreTrno pemenu 3aganu 1.— 4. Bpeze 1mo 3 moeHa,
3aganu 5.— 8. Bpeze 1o 4 moeHa u 3amaru 9. u 10. Bpese mo 6 moeHa.

V ckyny peannux 6pojesa pemuTy jeqHauuny |x? — 9| + 2% — 4] = 5.

M3pauyHnati moBpIIMHY U 3aMPEMUHY TPOCTPAHE MUPAMUJIE YMje CYy TPU UBHIIE KOje Kpehy u3
FicTOT TeMeHa MeljycoGHO HOpMAITHE U unje cy ayxkuHe /2, v/2 i /7.

Pemnty HejenHauuny 4 cos®x — 3 > 0.
Onpenuty peante koeduiujente a, b u ¢ momunoma P(x) = x° + az* — 22° — 622 + bz + ¢
aKo je MPOM3BOJ CBHMX Hyla MoiluHoMa P jemHak —3, 30Up CBUX HyJa TOT IOJMHOMA jeJHAK

—3uP(-2)=09.

OnpenuTH jeqHaunHe paBHU Koje moaupyjy cohepy (z — 2)% + v + (2 — 1)? = 4 u xoje cy
napaseiHe paBHU « + 2y + 2 = 3.

Ha cnuny je nmpukasan rpaduk Gpyukumje ' (mpsor ussoga GpyHkumje f).

(a) OxpeauTH HHTEpBaie MOHOTOHOCTH (DyHKIHje f.

(6) OnpenuTn MHTepBalle y KojuMa je pyHkmja f m ﬁiﬁ .
KOHBEKCHA, OJJHOCHO KOHKABHA. /

IIpaBa p mponasu kpo3 Texwuinte Tpoyrna ABC u mapajnenHa je jeHOj CTpAHUIUM TPOYTIIA.
OnpenuT OIHOC MOBPIIKMHA (PUTypa HA Koje IpaBa p pasnaxe Tpoyrao ABC.

Bektopu a = (1,2,1,3), b = (=1,1,2,0) u ¢ = (2,1, p, q) renepury normpocrop V Bek-
Topckor mpoctopa R*. YV 3aBHCHOCTH Of peaTHUX TapaMeTapa p U ¢ OAPETUTH JUMEH3H]y
npocTtopa V.

VY ckyny neaux OpojeBa Z aeduHucaHe Cy onepauuje * ¥ @ Ha cieaehu HauMH: Ty = r+y+2xy
nr®y=x+y— xy. Jokasatu na cy rpynounu (Z, ) u (Z, ®) nzoMophHu.
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(6) OnpenuTH jemHaYMHY TaHTeHTe Tpaduka PyHKIHje y TAUKH ca allCITUCOM & = 2.

(a) Ucniutatu Tok u Hanpratu rpaduk f(x) =




